

Errata

Publication I

In page 2263, equation (11) should be $p_i = \frac{\lambda_i}{\sum_{n=1}^3 \lambda_n}$

Publication I

In page 2271, terms *hue* and *saturation* have unfortunately switched places in one sentence. The second sentence of the third section should be: The *saturation* of the image is controlled by entropy (averaged over a 20×20 window); the *hue* is determined by the $\bar{\alpha}$ angle (averaged over a 4×4 window) and the intensity is $\log(\text{span})$ (averaged over a 4×4 window).

